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IIpuMepHbI BAPUHAHT BCTYNHUTEAbHON padoTsl B 10 Kiace

Va b P

Pemnre cucremsl ypaBHEHUI:
x—xy+y=1, : 2x° =2yx+3y* =3,
a
X'+t +2x+2y =11,

Brinonaure neiicTBUs: { \/— ) -3.¥a’ j { \/—+ ) 3«/;] npu {a-4/b <0.

x'—xy+2y° =3.

Pemure cucremsl HCPABCHCTB!
(x—4 ¥ 4+x-2<0, ‘x—5’+‘x—6’+‘x—7’>15,
—x" + 2 +320; |x—4-2|<3.

Haiiaute deThlpe uwMcia, U3 KOTOPBIX IMEPBBIE TPHU COCTABJISIOT TE€OMETPUUECKYIO
IPOTPECCHUI0, a MOCAEAHUE TPU — apU(DMETHIECKYI0, €CIIM CyMMa KpaliHUX yuces paBHa 32,
a cpenHux — 24.

[TocTpoiite rpaduku pyHkuut y = f (x)+1 uy=f Q

3amaua

Nmeroress nBa cocyna, comepkamux 4 Kr U 6 K- pacTBOpa KHCJIOTHI Pa3HBIX
KOHLIEHTpauii. Eciau ux ciuTh BMeCTe, TO NOJYYUTCS 35%-HbBIA pacTBOpP KHUCIOTHL. Ecnu
€ CIIUTh PABHBIE MACCHI 3TUX PACTBOPOB, TO Noyyutcs 36%-uuil pactBop. CKOIBKO KT
KUCJIOTBI cozxepmmca B KQKJIOM cocyze?

), ecmn f(x)=x*—2x.

s byHKIuu f ‘x - 6‘x‘ + 8‘ ONpeIe/IUTE:
a) MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH;

0) NPOMEXKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA;
B) KOJIMYECTBO PEIICHUI ypaBHEHUN [ (x) =a, rjae a — mo0oe IeUCTBUTEIBHOE YUCIIO.

[y <Ax+y-1),
N300pa3ute MHOXKECTBO, 3aIaHHOE CUCTEMOI
V= ’x — 2‘.
3anayva.
Cpennsis nuHUS Tpanenuu paBHa 6 cM. YTroja MeXAy paauycaMu ONMKMCAHHOM OKOJIO
ATOM Tpaneuuu OKPY>KHOCTH, MPOBEAEHHBIMU K KaxKJ0oii OOKOBOW cTOpoHE, paBeH 120°.
Haitpure miomans tpaneuuu.

Haiinute BCe 3HaueHUs napameTpa a, IPU KOTOPBIX BCE PELICHHS HEPABEHCTBA
x> —2(a+4)x +4a+13 <0 ABAAOTCA PEMICHUAMI HEPABEHCTBA X~ + 4‘x‘ -5<0.




